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1. Hawmemmane BM tpeyronpuuka ABC B3simm Touky E Tak, aro yron CEM
pasen yriiy ABM. Jlokaxure, aTo orpe3ok EC paBeH OJHON U3 CTOPOH
TPEyTroJIbHUKA.

2. B rtpeyronbuuke ABC memnana BM B jiBa pasza MeHbIEe CTOpOHBI AB
u obpasyer ¢ neit yroa 50°. Haitaure yrom ABC.

3. B rpeyrompuuke ABC muposesnun meauany BM . Oka3ajioch, 9T0 CyMMa yT-
o A u C pasna yroy ABM. Haitaure otHomenne meananst BM K cto-
poue BC.

4. Ha croponax AB u BC Bo BHe mocrpomn KBaapatel ABKL u CBNT.
JlokazaTb, uTo orpe3ok K N B nBa pasa Oosbiine meauanbl BM Tpeyrosb-
nuka ABC.

5. B rpeyronbauke ABC menuana BM , B yeTbIpe pa3a MeHbIIle CTOPOHBI A B
u obpasyer ¢ neit yros 60°. Haitoure yrom ABC.

6. Ilpo seinykisnii nstuyroabauk ABCDE ussectro, uro AE = AD, AC =
= ABu /DAC = ZAEB + ZABE. [okaxure, uro cropona CD B nBa
pasa 6osbrie meguansl AM Tpeyronpuuka ABE.

7. B tpeyromsauke ABC touka M — cepenuaa AC. Ha cropone BC' B3si-
g Touky K Tak, uro yron BM K npsimoit. Okaszajoch, uro BK = AB.
Haiipure /M BC, ecim LA+ ZC = 70°.

8. B mpeyrombauke ABC nposenena menuana AF. Touka D — cepennta oT-
peska AF, EE — Touka nepecedenust mpsimoii C'D u cropousr A B. l3BecTHO,
uro BD = BF = CF. Jlokaxure, uro AE = DE.

9. B swmykiom dwerwipexyronpanke ABCD cropoust AB, BC' u C'D pas-
ubl, M — cepemuna cropount AD. UzsectHo, uro yron BMC pasen 90°.
Hajinyre yrom Mexxy auaroHajisiMu deTbipexyroybauka ABCD.
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